

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет несовершеннолетняя жительница г. Мариинска, обвиняемая в публичном оскорблении сотрудника полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летней жительницы г. Мариинска. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 19 апреля 2016 года сотрудники полиции увидели несовершеннолетнюю обвиняемую в состоянии алкогольного опьянения на одной из улиц п.г.т. Верх-Чебула. Сотрудникам пояснять она ничего не захотела, ее доставили в отделение полиции для установления личности и месте проживания. Для общения с несовершеннолетней пригласили инспектора ПДН, специалиста органа опеки и попечительства, однако девушка стала оскорблять инспектора ПДН грубыми нецензурными словами, унижая ее честь и достоинство. В ходе предварительного расследования установлено, что несовершеннолетняя из полной семьи, однако не обучается и не работает, злоупотребляет спиртным. Состоит на учете в ПДН. Следователем внесены представления начальнику ОМВД по Мариинскому району для решения вопроса о необходимости принятия мер дисциплинарного воздействия к должностным лицам ненадлежащим образом, работающим в сфере профилактики.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1066112>